

«НОМСОМОЛЕЦ»
г. ПЕТРОЗАВОДСК

12 ИЮЛЯ 1973



ВСТРЕЧА СО ЗРИТЕЛЯМИ

11 июля в механосборочном цехе завода «Тяжбуммаш» состоялась творческая встреча молодых рабочих с актерами республиканского Русского драматического театра Чувашской АССР, гастролирующего сейчас в Петрозаводске. С рассказом о театре, отметившем в этом году 50-летний юбилей, о его репертуаре выступил артист театра Н. Кочержинский. Заслуженный артист РСФСР и заслуженный артист ЧАССР А. Гусев и молодой актер А. Бурков показали собравшимся сцены из спектакля А. Софронова «Ураган». Артистка Е. Коршун прочитала стихи Гарсиа Лорки, актер Д. Мараев познакомил зрителей со стихами В. В. Маяковского, рассказал о его творчестве и жизненном пути. От имени зрителей выступила заведующая культмассовым сектором Дома культуры завода «Тяжбуммаш» В. Колесова:

— Мы благодарны артистам театра Чувашии за те минуты радости, которые они доставляли нам на этой встрече.

Д. ТИНИТИН.